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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 Πρακτικού από την 8η Τακτική, Δημόσια, Ανοικτή Συνεδρίαση έτους  2017 του
Διοικητικού Συμβουλίου του  Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-Πολιτισμού κ’  Παιδικής
Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βάρης-Βουλιαγμένης,

                                                               
                                                                          ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΘΕΜΑ  4ο  Ημερησίας  Διάταξης: “Έγκριση  πραγματοποίησης  δαπάνης,  δέσμευση  και
διάθεση πίστωσης για την έκδοση πιστοποιητικού και τη συντήρηση, καλή λειτουργία
των  ανελκυστήρων στους  παιδικούς  σταθμούς    του  ΟΑΠΠΑ  –  Ορισμός  επιτροπής
παραλαβής υπηρεσιών”.   

Σήμερα την 1η  του  μήνα ΙΟΥΝΙΟΥ του έτους 2017,  ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και  ώρα 19.00,
συνήλθε σε Συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ Οργανισμός Αθλητισμού-
Πολιτισμού κ’ Παιδικής Αγωγής του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης  στην αίθουσα
συνεδριάσεων  του  Δημοτικού  Καταστήματος  του  Δήμου  Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης,
ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ.: 2310/26-5-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του
Ν.Π.Δ.Δ, που επιδόθηκε νόμιμα στο καθένα από τα μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η εκ του  νόμου απαρτία διότι σε σύνολο (15) μελών
βρέθηκαν παρόντες  δέκα (10)   και απόντες πέντε (5), έλεγχος απαρτίας  (10/15)  και
συγκεκριμένα:
 
ΕΠΩΝΥΜΟ - ΟΝΟΜΑ                    ΙΔΙΟΤΗΤΑ                                    ΠΑΡΟΝΤΕΣ    ΑΠΟΝΤΕΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ   Πρόεδρος (Δήμαρχος)                    Παρών             
ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ              Αντιπρόεδρος (Δημ.Σύμβουλος)   Παρούσα 
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ              Δημοτικός Σύμβουλος                     Παρούσα
ΑΡΓΥΡΟΥΔΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ   Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
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ΔΑΒΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       Δημοτικός Σύμβουλος                                           Απών
ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                        Δημότης                                            Παρούσα
ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ               Δημότης                                                                   Απών
ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ      Δημότης                                            Παρούσα
ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ       Δημότης                                            Παρούσα
ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ        Δημότης                                                                    Απών
ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ         Δημότης                                             Παρών
ΣΚΟΥΡΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ             Δημότης                                                                    Απών
ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ          Δημότης                                             Παρών
ΚΟΥΡΕΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ           Δημότης                                              Παρούσα
ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ        Εκπρόσωπος Εργαζομένων             Παρών

Οι απόντες δεν προσήλθαν αν και νόμιμα ειδοποιήθηκαν. 
Η κα Αναστασία Κουρεντζή αποχώρησε μετά την ψήφιση του 3ου θέματος της Η/Δ.
Tα χειρόγραφα πρακτικά τήρησε  η  μόνιμη  υπάλληλος του Ο.Α.Π.Π.Α. κα  Σταυρούλα
Κασίμη ΤΕ Βιβλιοθηκονόμων. 

Ο Δήμαρχος και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Οργανισμού Αθλητισμού-Πολιτισμού & Παιδικής
Αγωγής  κ.Γρηγόρης  Κωνσταντέλλος,  αφού  πήρε  το  λόγο   επί του 4ου Θέματος  της
Ημερήσιας  Διάταξης  με  τίτλο:  “Έγκριση  πραγματοποίησης  δαπάνης,  δέσμευση  και
διάθεση πίστωσης για την έκδοση πιστοποιητικού και τη συντήρηση, καλή λειτουργία
των  ανελκυστήρων στους  παιδικούς  σταθμούς    του  ΟΑΠΠΑ  –  Ορισμός  επιτροπής
παραλαβής υπηρεσιών”  ανέγνωσε στους Συμβούλους την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2299/26-5-
2017  εισήγηση  και  την  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  2298/26-5-2017  μελέτη  και  των   οποίων  τα
κείμενα  ακολουθούν  ως κατωτέρω : 

“Λαμβάνοντας υπόψη

Το άρθρο 4 της υπ’  αριθ. Οικ. Φ9.2/29362/1957 ΚΥΑ (ΦΕΚ 1797/21.12.05) κατά το
οποίο η συντήρηση για όλους τους εγκατεστημένους ανελκυστήρες είναι
υποχρεωτική και   προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες που προκύπτουν για  την
έκδοση  πιστοποιητικού  και  τη  συντήρηση  και  την  καλή  λειτουργία  των
ανελκυστήρων  στους  παιδικούς  σταθμούς   του  ΟΑΠΠΑ που είναι ήδη
εγκατεστημένοι : A) ένας (1) ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας στην οδό
Πανός και Οδυσσέως, B)  ένας  (1) ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας
Ηρακλειδών 35 και Γ) ένας (1) ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βάρης Οθωνών 5,
θα  πρέπει  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  να  αποφασίσει  για  τις  διαδικασίες   που
απαιτούνται για την παροχή της εν λόγω υπηρεσίας. 

   Η Δαπάνη, που απαιτείται  για την την  έκδοση πιστοποιητικού και την συντήρηση
και την καλή λειτουργία των ανελκυστήρων στους παιδικούς σταθμούς   του ΟΑΠΠΑ,
ανέρχεται στο συνολικό ποσό των  3.090,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ,  η  δε
σχετική πίστωση έχει εγγραφεί αντίστοιχα στον  ΚΑ 15-6262.014 με τίτλο “συντήρηση
ανελκυστήρων” του εκτελούμενου προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 του
Ο.Α.Π.Π.Α., 
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  Παρακαλούμε όπως το  Διοικητικό Συμβούλιο να αποφασίσει για : 

Την πραγματοποίηση της δαπάνης,  τη δέσμευση  και τη διάθεση της πίστωσης για τη
συντήρηση, την  έκδοση πιστοποιητικού για την καλή λειτουργία των ανελκυστήρων
στους παιδικούς σταθμούς του ΟΑΠΠΑ ποσού 3.090,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
που  θα  βαρύνει  τον   ΚΑ 15-6262.014 με  τίτλο  “συντήρηση  ανελκυστήρων”  του
εκτελούμενου προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2017 του Ο.Α.Π.Π.Α.,

 Τον  ορισμό  της  επιτροπής  παραλαβής   των  υπηρεσιών,  η  οποία  προτείνεται  ως
κατωτέρω :

Τακτικά Μέλη

1. ΜΙΧΑΛΟΥΔΗ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ,  υπάλληλος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου,
ΤΕ μηχανολόγος.

2. ΚΟΤΣΙΑΛΟΥ  ΚΥΡΙΑΚΗ   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  ΤΕ9  και
ειδικότητας Βρεφονηπιοκομίας

3. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ,  μόνιμη υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ,  κλάδου ΔΕ8
και ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων – παιδοκόμων.

Αναπληρωματικά  μέλη   ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ  ΜΑΡΙΑ  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  σχέση
εργασίας, ΙΔΟΧ  ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων και  ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ,
υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ. Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων. 

 Την εξουσιοδότηση  του Πρόεδρου ή του Αντιπροέδρου  ως νόμιμος αναπληρωτής
του,   να  εκδώσει  με  εντολή  σας,  την  σχετική  ως  ανωτέρω  Απόφαση  Ανάληψης
Υποχρέωσης.

Οι  ανωτέρω  εργασίες  θα  ανατεθούν  από  τον  Πρόεδρο  με  τη  διαδικασία  της  απ’
ευθείας ανάθεσης σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.”

“  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  ΜΕΛΕΤΗΣ  : Συντήρηση  και  έκδοση  πιστοποιητικού  για  την  καλή
λειτουργία των ανελκυστήρων στους παιδικούς σταθμούς   του ΟΑΠΠΑ “.  

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Με την παρούσα μελέτη θα καλυφθεί η έκδοση πιστοποιητικού και η συντήρηση η
καλή λειτουργία των ανελκυστήρων στους παιδικούς  σταθμούς    του  ΟΑΠΠΑ  που
είναι ήδη εγκατεστημένοι :

A)  ένας  (1) ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας στην οδό Πανός και
Οδυσσέως, 

B) ένας (1) ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας Ηρακλειδών 35 και

 Γ) ένας (1) ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βάρης Οθωνών 5
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Για το σκοπό αυτό έχει εγγραφεί στον προϋπολογισμό του ΟΑΠΠΑ οικονομικού έτους
2017  πίστωση με Κ.Α.  15-6262.014   ύψους  3.090  Ευρώ  με τίτλο:  «Συντήρηση και
επισκευή ανελκυστήρων ».

Η  παρούσα  υπηρεσία  θα  πραγματοποιηθεί  με  την  διαδικασία  της  απευθείας
ανάθεσης από τον Πρόεδρο με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης
την  πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομικής  άποψης  προσφορά  μόνο  βάσει  τιμής
σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016.

Ο προϋπολογισμός της παρούσας ανέρχεται στο ποσό των 3.090€
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.

Οι τιμές λήφθηκαν από το ελεύθερο εμπόριο μετά από έρευνα αγοράς.

Σύμφωνα με τον κανονισμό 213/2008 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, περί κοινού
λεξιλογίου για τις δημόσιες συμβάσεις (CPV) η ανωτέρω προμήθεια ταξινομείται με
αριθμητικούς κωδικούς:

CPV ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

42416000-5 Ανελκυστήρες

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η παροχή  υπηρεσιών  για την  συντήρηση και  την   έκδοση πιστοποιητικού  και  την
συντήρηση και την καλή λειτουργία των ανελκυστήρων στους παιδικούς σταθμούς
του ΟΑΠΠΑ που βρίσκονται εγκατεστημένοι: 

1. 1 ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας και στην οδό Πανός και Οδυσ-
σέως 

2.  1 ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας Ηρακλειδών 35.
3. 1 ανελκυστήρας στον παιδικό σταθμό Βάρης Οθωνών 5

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες θα πρέπει να είναι τέτοιες ώστε να εξασφαλίζουν  την
καλή κατάσταση και την ασφαλή λειτουργία των ανελκυστήρων, τον έλεγχο των ηλε-
κτρομηχανολογικών διατάξεων ασφαλείας,  καθώς και  όλων των  εξαρτημάτων των
ανελκυστήρων   με  εκτίμηση  της  σωστής  λειτουργίας  τους  καθώς  και  καταγραφή
οποιασδήποτε φθοράς ή βλάβης,  την άμεση αποκατάσταση βλάβών από ειδικευμένο
προσωπικό, την  ασφάλιση των ανελκυστήρων για αστική ευθύνη έναντι τρίτων για
σωματικές βλάβες και  υλικές  ζημιές  σε  περίπτωση ατυχήματος από τη λειτουργία
τους  και  να  είναι  σύμφωνες  με  τις  διατάξεις  που  ορίζει  η  ΚΥΑ   με  αριθ.Οικ.
Φ9.2/29362/1957 ήτοι:

1. O υπεύθυνος του συνεργείου ή των συνεργείων να πραγματοποιεί τους σχετικούς
ελέγχους  συντήρησης  σε  συχνότητα  όχι  μικρότερη  των  (24)  ετησίως  και  να
ενημερώνει στην αντίστοιχη θέση το βιβλιάριο συντήρησης όπου και  αναγράφονται
οι υποχρεώσεις του συντηρητή και οι προβλεπόμενες κυρώσεις και καταχωρούνται
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τα  πλήρη  στοιχεία  του  ανελκυστήρα,  του  συντηρητή  και  του  εκάστοτε  φορέα
ελέγχου.  Στο  βιβλιάριο  καταχωρούνται  όλες  ο  σημαντικές  ενέργειες  επί  του
ανελκυστήρα  (έλεγχοι,  συντήρηση  και  μεταβολές  στη  συντήρηση,  μετατροπές,
ατυχήματα,  υποδείξεις  του  συντηρητή  προς  τον  ιδιοκτήτη  ή  τον  διαχειριστή ή  το
νόμιμο εκπρόσωπό τους και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια για την παρακολούθηση
του ιστορικού του ανελκυστήρα) και πρέπει να είναι διαθέσιμο σε ζήτηση των Αρχών
και των αναγνωρισμένων φορέων κατά τους έκτακτους ή περιοδικούς ελέγχους.

2.  Ο  υπεύθυνος  συντηρητής  να  παρίσταται  και   να  ενημερώνει  το  βιβλιάριο
συντήρησης  σε  όλες  τις  περιπτώσεις  αποκατάστασης  σοβαρών  βλαβών,
αντικατάστασης και  αλλαγής εξαρτημάτων και στοιχείων του ανελκυστήρα.

Ο υπεύθυνος  συντηρητής  οφείλει  να  παρίσταται  κατά τον  περιοδικό  έλεγχο ενός
ανελκυστήρα και να συνδράμει στη διεξαγωγή του.

3. Ο υπεύθυνος συντηρητής υποχρεούται να παρίσταται μετά από κλήση του κατά τη
διενέργεια έκτακτων ελέγχων στα πλαίσια καταγγελιών ή ατυχημάτων σύμφωνα με
το άρθρο 11. Οι υπηρεσίες που παρέχει δεν επιφέρουν καμία οικονομική επιβάρυνση
στον  ιδιοκτήτη  ή  το  διαχειριστή  του  κτιρίου  όπου  είναι  εγκατεστημένος  ο
ανελκυστήρας.

4. Ο υπεύθυνος συντηρητής μεριμνά και ενημερώνει τον ιδιοκτήτη ή διαχειριστή ή
τον  νόμιμο  εκπρόσωπο  τους  για  τις  απαραίτητες  επισκευές  ή  λήψη  αναγκαίων
μέτρων, σύμφωνα πάντα με τις ισχύουσες διατάξεις κατά την εποχή εγκατάστασης
του  ανελκυστήρα.  Σε  περίπτωση  που  ο  ιδιοκτήτης  ή  ο  διαχειριστής  ή  ο  νόμιμος
εκπρόσωπος τους δεν συμφωνεί με την εκτίμηση του συντηρητή, έχει το δικαίωμα να
απευθυνθεί σε φορέα ελέγχου της επιλογής του ή σε ειδικό πραγματογνώμονα του
Τεχνικού  Επιμελητηρίου  Ελλάδας,  ο  οποίος  υποχρεούται  εντός  60  ημερών  να
γνωματεύσει τελεσίδικα για το θέμα που έχει προκύψει, η δε Διεύθυνση Ανάπτυξης
της  οικείας  Ν.Α.  να  εφαρμόσει  τα  αναφερόμενα  στη  γνωμάτευση.  Σε  περίπτωση
οριστικής διαφωνίας μεταξύ συντηρητή και ιδιοκτήτη ή διαχειριστή ή του νόμιμου
εκπροσώπου τους, η διακοπή της συνεργασίας θα πρέπει να γίνει εντός είκοσι (20)
ημερών από τη διαπίστωση αυτή.

5. Ο υπεύθυνος συντηρητής υποχρεούται να ενημερώνει τους εκάστοτε ιδιοκτήτες ή
διαχειριστές για την υποχρέωσή τους να αναθέσουν τον έλεγχο (περιοδικό, τακτικό,
μετά από ατύχημα, μετά από σοβαρές τροποποιήσεις ή αντικαταστάσεις στοιχείων,
εξαρτημάτων, μηχανισμών ή και χρήσης του ανελκυστήρα) σε αναγνωρισμένο φορέα
ελέγχου ανελκυστήρων.

6.  Ο  υπεύθυνος  συντηρητής  υποχρεούται  κατά  την  ανάληψη  της  συντήρησης  να
παραδίδει επικυρωμένο αντίγραφο της άδειας του συνεργείου συντήρησης που έχει
εκδοθεί επ’ ονόματί του στον ιδιοκτήτη ή στο διαχειριστή ή στο νόμιμο εκπρόσωπό
τους.
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7.  Ο  υπεύθυνος  συνεργείου  συντήρησης  ανελκυστήρα  πρέπει  να  διατηρεί  τα
παρακάτω:

(α)  Βιβλίο  –  μητρώο  των  ανελκυστήρων σελιδοποιημένο  και  θεωρημένο από την
Υπηρεσία  Ανάπτυξης  της  Ν.  Α.,  στην  περιοχή  της  οποίας  υπάγεται  η  έδρα  του
συντηρητή,  στο  οποίο  αναγράφονται  τα  στοιχεία  κάθε  ανελκυστήρα,  του  οποίου
αναλαμβάνεται  ή  διακόπτεται  η  συντήρηση  (αριθμός  φακέλου  της  Υπηρεσίας,
αριθμός αδείας, φορέας ελέγχου, αριθμός καταχώρησης).

(β)  Βιβλίο  –  ημερολόγιο  καταχώρησης  των  συντηρήσεων  σελιδοποιημένο  και
θεωρημένο  ως  ανωτέρω  στο  οποίο  καταχωρούνται  οι  πραγματοποιούμενες  κάθε
μέρα συντηρήσεις. 

(γ)  Μόνιμη  έδρα  με  αυτόματο  τηλεφωνητή  για  αναγγελία  βλαβών  ολόκληρο  το
24ωρο. Η μόνιμη έδρα είναι ίδια για όλα τα κινητά συνεργεία. 

(δ) Κατάλληλο χώρο και εξοπλισμό από όργανα και εργαλεία που απαιτούνται για την
εκτέλεση  των  συντηρήσεων  και  ελέγχων.  Ο  χώρος  αυτός  πρέπει  να  είναι
εξοπλισμένος τουλάχιστον με τα παρακάτω μηχανήματα όργανα και εργαλεία:

Μία τράπεζα εργασίας με δύο τουλάχιστον μέγγενες και ένα τρυπάνι.

Πλήρη σειρά εργαλείων για τις εντός του χώρου εργασίες επισκευής εξαρτημάτων και
στοιχείων της εγκατάστασης του ανελκυστήρα.

Όργανα μέτρησης τάσης, αντίστασης και έντασης.

Συσκευή ανάρτησης θαλαμίσκου με συναφείς σφιγκτήρες

8.  Σε  περίπτωση παραίτησης  του  συνεργείου  συντήρησης  από τη  συντήρηση  του
ανελκυστήρα, υποχρεούται να ενημερώνει, εγγράφως, με συστημένη επιστολή είκοσι
(20) τουλάχιστον μέρες προ της παραιτήσεως τον ιδιοκτήτη ή τον διαχειριστή ή αυτόν
που τον υποκαθιστά στη διαχείριση του κτιρίου και να υποβάλλει στο διάστημα αυτό
την παραίτηση με Υπεύθυνη Δήλωση του ν.1599/86 στη Διεύθυνση Ανάπτυξης για
την ενημέρωση του Μητρώου των συνεργείων συντήρησης.

9. Ο  υπεύθυνος  συντηρητής  του  ανελκυστήρα  υποχρεούται  να  ενημερώσει
εγγράφως τον ιδιοκτήτη ή διαχειριστή ή τον νόμιμο εκπρόσωπό τους, τρεις (3)
μήν  λήξη  της  προθεσμίας,  για  τη  διενέργεια  του  αρχικού  ή  περιοδικού
ελέγχου σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 10 και την παράγραφο 1
του άρθρου 15.
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΧΟ-
ΜΕΝΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ /
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΟΝΑΔΑ
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ
ΤΙΜΗ  /  ΜΟ-
ΝΑΔΑ  ΜΕ-
ΤΡΗΣΗΣ  με
ΦΠΑ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ  ΔΑΠΑ-
ΝΗ με ΦΠΑ

Συντήρηση  –  Επι-
σκευή  Ανελκυστή-
ρων 

          3

Παιδικός  Σταθμός
Βούλας
Οδυσσέως και Πανός
(1 Ανελκυστήρας)
Παιδικός Σταθμός Βού-
λας 
Ηρακλειδών 35
(1 Ανελκυστήρας)
Παιδικός  Σταθμός
Βάρης Οθωνών 5
(1 Ανελκυστήρας)

70,00€  /
ανελκυστή-
ρα/μήνα  για
12 μήνες

2.520€

Έκδοση πιστοποιητι-
κού 3

Παιδικός  Σταθμός
Βούλας
Οδυσσέως και Πανός
(1 Ανελκυστήρας)
Παιδικός Σταθμός Βού-
λας 
Ηρακλειδών 35
(1 Ανελκυστήρας)
Παιδικός  Σταθμός
Βάρης Οθωνών 5
(1 Ανελκυστήρας)

190€  ανελκυ-
στήρα 570€

ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΦΠΑ 3.090€

Η     ολική     δαπάνη     δεν     θα     υπερβεί     το     εγκριθέν     ποσό     για     το     έτος   2017

Η εκτέλεση της εργασίας θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/2016.

ΘΕΜΑ : “Συντήρηση και έκδοση πιστοποιητικού για την καλή λειτουργία των
ανελκυστήρων στους παιδικούς σταθμούς   του ΟΑΠΠΑ “  

ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ

ΆΡΘΡΟ 1ο

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ     ΠΑΡΟΧΗΣ     ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η συγγραφή αυτή αφορά την κάλυψη των αναγκών για την  έκδοση πιστοποιητικού
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και την συντήρηση και  την καλή λειτουργία των ανελκυστήρων στους παιδικούς
σταθμούς   του ΟΑΠΠΑ

Ειδικότερα απαιτούνται τα ακόλουθα:

-  Να συμβληθεί ο ΟΑΠΠΑ  με ιδιωτική εταιρεία,  δεδομένου ότι δεν υπάρχει
δυνατότητα αντιμετώπισης του θέματος σε υπηρεσιακό επίπεδο,  ώστε να
ασχολούνται -  κατόπιν υπογραφής σχετικής σύμβασης  - με την  έκδοση
πιστοποιητικού  και  την  συντήρηση  και  την  καλή  λειτουργία  των  ανελκυστήρων
στους παιδικούς σταθμούς   του ΟΑΠΠΑ που βρίσκονται εγκατεστημένοι: 

1. 1 ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας και στην οδό Πανός και Οδυσ-
σέως 

2.  1 ανελκυστήρας στον Παιδικό Σταθμό Βούλας Ηρακλειδών 35.
3.  ανελκυστήρας στον παιδικό σταθμό Βάρης Οθωνών 5

- Η Έκδοση τριών (3) πιστοποιητικού.

ΆΡΘΡΟ 2ο

ΙΣΧΥΟΥΣΕΣ     ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Η διενέργεια της απευθείας ανάθεσης και η εκτέλεση της παροχής υπηρεσιών
διέπονται από τις διατάξεις:

1.1. Το άρθρο 84 του Ν.2362/95 (Φ.Ε.Κ. 247/Α΄) «Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου
των Δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις».

1.2.  Το  Ν.  2690/99  «Κύρωση  του  κώδικα  διοικητικής  διαδικασίας  και  άλλες
διατάξεις»

1.3.  Το  Ν.  3021/2002  (Φ.Ε.Κ.  143/Α΄)  «Περί  υπαγωγής  της  σύμβασης  που  θα
συναφθεί στη διαδικασία διασταύρωσης στοιχείων, που προβλέπονται στο άρθρο 4
αυτού».

1.4. Το Ν. 3310/05 (ΦΕΚ 30/Α΄) «Μέτρα για τη διασφάλιση της διαφάνειας και την
αποτροπή καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων συμβάσεων»,
όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν. 3414/05 (ΦΕΚ 279/Α΄) «Τροποποίηση
του  Ν.  3310/05  ‘‘Μέτρα  για  τη  διασφάλιση  της  διαφάνειας  και  την  αποτροπή
καταστρατηγήσεων κατά τη διαδικασία σύναψης δημοσίων συμβάσεων”».

1.5. Το Ν. 3463/06 (ΦΕΚ 114 Α’) «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»

1.6.  Το  Ν.  3548/07  (ΦΕΚ  68  Α’)  «Καταχώρηση  δημοσιεύσεων  των  φορέων  του
Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις»

1.7.  Το  Ν.  3852/10  (ΦΕΚ  87  Α’)  «Νέα  Αρχιτεκτονική  της  Αυτοδιοίκησης  και  της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης»
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1.8. Το Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α΄) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική
ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών
οργάνων στο διαδίκτυο ”Πρόγραμμα Διαύγεια” και άλλες διατάξεις».

1.9. Το Ν. 3871/2010 (ΦΕΚ 141/Α΄) «Δημοσιονομική Διαχείριση και Ευθύνη».

1.10. Το Ν. 3886/10 (Φ.Ε.Κ. 173/Α΄) «Δικαστική προστασία κατά τη σύναψη δημόσιων
συμβάσεων – Εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας με την Οδηγία 89/665/Ε.Ο.Κ.
του  Συμβουλίου  της  21ης  Ιουνίου  1989  (L395)  και  την  Οδηγία  92/13/Ε.Ο.Κ.  του
Συμβουλίου της 25ης Φεβρουαρίου 1992 (L 76), όπως τροποποιήθηκαν με την οδηγία
2007/66/Ε.Κ.  του  Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου  και  του  Συμβουλίου  της  11ης
Δεκεμβρίου 2007 (L 335).

1.11. Το Ν. 4013/2011 (ΦΕΚ 204/Α΄) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων  και  Κεντρικού  Ηλεκτρονικού  Μητρώου  Δημοσίων  Συμβάσεων  –
Αντικατάσταση  του  έκτου  κεφαλαίου  του  ν.  3588/2007  (πτωχευτικός  κώδικας)  –
Προπτωχευτική διαδικασία εξυγίανσης και άλλες διατάξεις».

1.12.  Το  Ν.  4155/2013  (  ΦΕΚ  120/Α')  «Εθνικό  Σύστημα  Ηλεκτρονικών  Δημοσίων
Συμβάσεων και άλλες Διατάξεις»

1.13. Το αρθ. 9 του Ν. 4205/2013 (ΦΕΚ 242/Α')

1.14. Το Ν.4250/2014 ( ΦΕΚ 74/Α’/26-3-2014 ) «Διοικητικές Απλουστεύσεις κ.α.»

1.15.  Ν.4254/2014(Φ.Ε.Κ.  85Α/07-04-2014)  Μέτρα  στήριξης  και  ανάπτυξης  της
Ελληνικής Οικονομίας στα πλαίσια του Ν.4046/2012 και άλλες διατάξεις.

1.16. Το Ν. 4320/2015 (ΦΕΚ 29/19-3-2015) «Ρυθμίσεις για τη λήψη άμεσων μέτρων
για την αντιμετώπιση της ανθρωπιστικής κρίσης, την οργάνωση της Κυβέρνησης και
των  Κυβερνητικών  οργάνων  και  λοιπές  διατάξεις  »  (Άρθρο  37  –  Εθνικό  Σύστημα
Ηλεκτρονικών Συμβάσεων )

1.17. Το Ν. 4354/2015 (ΦΕΚ 176/16-12-2015) «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων
δανείων,  μισθολογικές  ρυθμίσεις  και  άλλες  επείγουσες  διατάξεις  εφαρμογής  της
συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων » (Άρθρο 5)

1.18.Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/8-8-2016) Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών
και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ>)

2. Τις αποφάσεις :

2.1.  Την  με  αριθμ.  1108437/2565/ΔΟΣ/15.11.2005  (ΦΕΚ  1590/Β΄)  Απόφαση  του
Υφυπουργού  Οικονομίας  &  Οικονομικών  «Καθορισμός  των  χωρών  στις  οποίες
λειτουργούν εξωχώριες εταιρείες».
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2.2. Την με αριθμ. 20977/23.08.2007 (ΦΕΚ 1673/Β΄) Κ.Υ.Α. των Υπουργών Ανάπτυξης
και Επικρατείας  «Δικαιολογητικά για την τήρηση των μητρώων του Ν. 3310/2005,
όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 3414/2005».

ΑΡΘΡΟ   3ο

ΣΥΜΒΑΤΙΚΑ     ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι:
     α)  Η Γενική και Ειδική Συγγραφή Υποχρεώσεων.
     β)   Η Τεχνική Έκθεση.
     γ)  Το Τιμολόγιο προσφοράς του αναδόχου.
     δ)  Ο Ενδεικτικός Προϋπολογισμός.

ΑΡΘΡΟ   4ο

     ΤΡΟΠΟΣ     ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ     ΤΗΣ     ΠΑΡΟΧΗΣ     ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Η  διενέργεια  θα  πραγματοποιηθεί  με   απευθείας  ανάθεση  από  τον   Πρόεδρο
σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και η εκτέλεση προμήθειας θα γίνει με βάση
τις παρούσες τεχνικές προδιαγραφές που εγκρίνονται από τον Πρόεδρο, με κριτήριο
κατακύρωσης  την  πλέον  συμφέρουσα  από   οικονομικής  άποψης  προσφορά
αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

ΑΡΘΡΟ   5  ο

Κατακύρωση αποτελέσματος

Σύμφωνα με το ν.4412/2016, η κατακύρωση του αποτελέσματος πραγματοποιείται,
από τον Πρόεδρο, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

ΑΡΘΡΟ     6ο

ΣΥΜΒΑΣΗ
Ο ανάδοχος της προμήθειας, μετά την κοινοποίηση σ’ αυτόν της απόφασης ανάθεσης
σύμφωνα με το Νόμο,  υποχρεούνται  να προσέλθει  σε ορισμένο εντός είκοσι  (20)
ημερών από την ειδοποίηση του για την υπογραφή της συμβάσεως. 
Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και περιλαμβάνει όλα
τα στοιχεία της προμήθειας. 
Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν: 
• Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα. 
• Παραλήφθηκε οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) η ποσότητα που παραδόθηκε. 
• Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος. 
•  Εκπληρώθηκαν  και  οι  τυχόν  λοιπές  συμβατικές  υποχρεώσεις  και  από  τα  δύο
συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύτηκαν οι σχετικές εγγυήσεις. Άρθρο 7ο

ΑΔΑ: 67Ζ3ΟΚ0Κ-Θ6Ε



Ποιότητα υλικών - Χρόνος εγγύησης

Οι  παρεχόμενες  υπηρεσίες  και  τα  υλικά  πρέπει  να  είναι  άριστης  ποιότητας  και
σύμφωνα με  τους  όρους  των  αντιστοίχων  τεχνικών  προδιαγραφών της  παρούσας
μελέτης. 

ΑΡΘΡΟ     8ο

Τόπος Εκτέλεσης της Παρεχόμενης Υπηρεσίας / Εργασίας 

Η εργασία / υπηρεσία θα παρασχεθεί στους τόπους εγκατάστασης των ανελκυστήρων
ήτοι:1) Παιδικός Σταθμός Βούλας Πανός και Οδυσσέως, 2) Παιδικός Σταθμός Βούλας
Ηρακλειδών 35, 3) Παιδικός Σταθμό Βάρης Οθωνών 5
Η παράδοση των αναγκαίων, για την εκτέλεση της υπηρεσίας, παραστατικών  θα γίνει
στο  δημοτικό κατάστημα Βουλιαγμένης Αφροδίτης 2 του Δήμου Βάρης Βούλας Βου-
λιαγμένης ή όπου αλλού υποδείξει ο οργανισμός ενώ η παραλαβή τους θα γίνει από
αρμόδια επιτροπή παραλαβής που έχει οριστεί από το διοικητικό  συμβούλιο και θα
πραγματοποιηθεί με συνοπτικό έλεγχο εντός τριών (3) ημερών από την ημερομηνία
παράδοσης τους.
ΑΡΘΡΟ     9ο

ΠΛΗΜΜΕΛΗΣ     ΕΡΓΑΣΙΑ

Εάν η εργασία δεν είναι σύμφωνη με τους όρους της σύμβασης ή εμφανίζει
ελαττώματα, ή κακοτεχνίες, ο ανάδοχος υποχρεούται να αποκαταστήσει ή βελτιώσει
αυτή, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις εντός είκοσι (5) ημερολογιακών ημερών. 

ΑΡΘΡΟ     10ο

ΦΟΡΟΙ   -   ΤΕΛΗ   -   ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ

Ο ανάδοχος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, βαρύνεται με όλους τους φόρους,
τέλη και κρατήσεις που ισχύουν κατά την ημέρα της σύμβασης, πλην του Φ.Π.Α., ο
οποίος βαρύνει  τον Δήμο. Επιπλέον,  ο ανάδοχος υποχρεούται  να καταβάλει  ποσό
που ανέρχεται σε 0,06% επί του συνολικού τιμήματος, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης
Αρχής Δημοσίων συμβάσεων. 

ΑΡΘΡΟ     11ο

ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Ι. Αρμόδιο όργανο
Η παραλαβή των υλικών γίνεται από τις επιτροπές παραλαβής όπου έχουν συσταθεί 
μετά από απόφαση του ΔιοικητικούΣυμβουλίου. (άρθρο 208 παρ.1 του Ν.4412/16)

II. Πρόσκληση αναδόχου
Κατά τη διαδικασία παραλαβής διενεργείται ο απαιτούμενος έλεγχος, σύμφωνα µε 

http://www.dimosnet.gr/index.php?MODULE=bce/application/pages&Branch=N_N0000000002_N0000023676_N0000000020_N0000000037_N0000026980_N0000027251_S0000126666
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τα οριζόμενα στη σύμβαση, μπορεί δε να καλείται να παραστεί και ο ανάδοχος. 
(άρθρο 219 παρ.2 του Ν.4412/2016)

III. Πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής
Αν η επιτροπή παραλαβής κρίνει ότι οι παρεχόμενες υπηρεσίες ή/και τα παραδοτέα 
δεν ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της σύμβασης, συντάσσεται πρωτόκολλο 
προσωρινής παραλαβής, που αναφέρει τις παρεκκλίσεις που διαπιστώθηκαν από 
τους όρους της σύμβασης και γνωμοδοτεί αν οι αναφερόμενες παρεκκλίσεις 
επηρεάζουν την καταλληλότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών ή/και παραδοτέων και 
συνεπώς αν µπορούν οι τελευταίες να καλύψουν τις σχετικές ανάγκες. (άρθρο 219 
παρ.3 του Ν.4412/2016)

Στην  περίπτωση  που  διαπιστωθεί  ότι  δεν  επηρεάζεται  η  καταλληλότητα,  με
αιτιολογημένη απόφαση του αρμόδιου αποφαινόμενου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί
η παραλαβή των εν λόγω παρεχόμενων υπηρεσιών ή/και παραδοτέων, µε έκπτωση
επί  της  συμβατικής  αξίας,  η  οποία  θα  πρέπει  να  είναι  ανάλογη  προς  τις
διαπιστωθείσες  παρεκκλίσεις.  (άρθρο  219  παρ.4  του  Ν.4412/2016)
Μετά την έκδοση της ως άνω απόφασης,  η επιτροπή παραλαβής υποχρεούται  να
προβεί στην οριστική παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών ή/και παραδοτέων της
σύμβασης και να συντάξει σχετικό πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με
τα αναφερόμενα στην απόφαση. (άρθρο 219 παρ.4 του Ν.4412/2016)

IV. Πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής
Το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής εγκρίνεται από το αρμόδιο αποφαινόμενο 
όργανο µε απόφασή του, η οποία κοινοποιείται υποχρεωτικά και στον ανάδοχο. Αν 
παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 30 ημερών από την ημερομηνία 
υποβολής του και δεν ληφθεί σχετική απόφαση για την έγκριση ή την απόρριψή του, 
θεωρείται ότι η παραλαβή έχει συντελεσθεί αυτοδίκαια. (άρθρο 219 παρ.5 του 
Ν.4412/2016)

Εφόσον ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί με τις πιο πάνω προτάσεις του Επιβλέπων της
εργασίας, εντός της υπό της ίδιας οριζόμενης προθεσμίας, ο Εργοδότης δικαιούται να
προβεί στην τακτοποίηση αυτών, σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά
τον προσφορότερο με τις ανάγκες και τα συμφέροντα του τρόπο.

Άρθρο     12  ο

Έναρξη ισχύος της συμβάσεως και διάρκεια ισχύος

Η σύμβαση τίθεται σε ισχύ από της υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού και η
διάρκεια ισχύος της είναι (12) δώδεκα  μήνες.
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Άρθρο     13  ο

Σταθερότητα τιμών

Περιεχόμενο των Τιμών του Τιμολογίου

Οι  τιμές  τιμολογίου  αναφέρονται  στην  υπηρεσία  αλλά  και  στα  είδη  που  αυτά
απαιτούνται και ο ανάδοχος δεν δικαιούται άλλης πληρωμής ή αποζημίωσης για την
πλήρη εκτέλεση αυτής. 
Οι τιμές θα είναι σταθερές καθ' όλη την διάρκεια ισχύος της σύμβασης.
Κατά τα ανωτέρω σε όλες τις τιμές του τιμολογίου περιλαμβάνονται. :

Α) Οι δαπάνες που απαιτούνται  για την εκτέλεση της υπηρεσίας στον τόπο
που η υπηρεσία ορίζει, οι δαπάνες εγκατάστασης και τα ασφάλιστρα αυτών. 

Β) Οι τυχόν δαπάνες κάθε είδους ασφάλισης των υλικών και αποζημίωσης για
την μεταφορά ή αποθήκευση της προμήθειας.

Γ) Κάθε γενικά δαπάνη που δεν κατονομάζεται ρητά, αλλά  είναι απαραίτητη
για την πλήρη εκτέλεση της προμήθειας, για την οποία η σχετική τιμή του τιμολογίου
μετά την συμμετοχή του αναδόχου στο διαγωνισμό, δεν είναι δυνατό να θεμελιωθεί
αξίωση ή διαμφισβήτηση που να αφορά τις ποσότητες μεταφοράς των υλικών που
εισέρχονται.

Άρθρο     14  ο

Πληρωμές

Η συμβατική αξία των ειδών θα πληρωθεί,  στον προμηθευτή τμηματικά μετά την
παραλαβή της υπηρεσίας και έκδοσης του τιμολογίου,  με την έκδοση χρηματικού
εντάλματος πληρωμής που θα συνοδεύεται από τα νόμιμα δικαιολογητικά.

Σε περίπτωση που η πληρωμή του αντισυμβαλλόμενου καθυστερήσει από την ανα-
θέτουσα αρχή εξήντα (60) ημέρες μετά την υποβολή του τιμολογίου πώλησης από
αυτόν, η αναθέτουσα αρχή (οφειλέτης), σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 166/2003
(ΦΕΚ  138/τ.Α`/5.6.2003)  "Προσαρμογή  της  Ελληνικής  νομοθεσίας  στην  Οδηγία
2000/35 της 29.6.2000 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις
εμπορικές συναλλαγές", καθίσταται υπερήμερος και οφείλει τόκους χωρίς να απαιτεί-
ται όχληση από τον αντισυμβαλλόμενο. Επισημαίνεται ότι η υποβολή του τιμολογίου
πώλησης δεν μπορεί να γίνει προ της ημερομηνίας εκδόσεως του πρωτοκόλλου ορι-
στικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής.
Η πληρωμή της αξίας των προϊόντων, θα γίνεται μ’ εξόφληση όλου του ποσού,
αμέσως μετά την παραλαβή αυτών, με την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων
πληρωμής που θα συνοδεύονται από τα νόμιμα δικαιολογητικά,  εφόσον το
επιτρέπει η στοχοθεσία του Οικονομικού έτους του ΟΑΠΠΑ. μέχρι την λήξη της
σύμβασης

ΑΔΑ: 67Ζ3ΟΚ0Κ-Θ6Ε



ΑΡΘΡΟ   15  ο

Μελέτη Συνθηκών της Προμήθειας – Βεβαίωση Συμμόρφωσης

Η έννοια της επίδοσης της προσφοράς του αναδόχου είναι ότι είχε και έλαβε αυτός
υπόψη του κατά την σύνταξη αυτής τις γενικές και τοπικές συνθήκες για την εκτέλεση
της υπηρεσίας, ήτοι τον τόπο παράδοσης, τις απαιτούμενες με κάθε μέσο μεταφορές,
τη διάθεση, διαχείριση και εναπόθεση των υλικών, την κατάσταση των δρόμων, την
ευχέρεια  εξεύρεσης  εργατικών  χειρών,  τις  καιρικές  συνθήκες,  και  οποιεσδήποτε
άλλες τοπικές ειδικές και γενικές συνθήκες, τα όποια ζητήματα προκύψουν τα οποία
με οποιονδήποτε τρόπο μπορούν να επηρεάσουν το κόστος και ότι η υπηρεσία θα
εκτελεστεί σύμφωνα με την σύμβαση, με την οποία υποχρεούται να συμμορφωθεί ο
ανάδοχος.

Άρθρο   16  ο

Για  όσα  δεν  αναφέρονται  συγκεκριμένα,  ισχύουν  τα  αναγραφόμενα  στο  ν.
4412/2016.”

Το Διοικητικό Συμβούλιο
         
Αφού άκουσε προσεκτικά τον Πρόεδρο και ύστερα από διαλογική συζήτηση  και
πράταση τροποποίησης της μέλετης όσον αφορά στον τρόπο υποβολής πρόσκλησης
προσφοράς καθώς και πρόσθεσης υπαλλήλου του Δήμου ως αναπληρωματικό μέλος
στην Επιτροπή παραλαβής υπηρεσιών:

                                                             
                                                            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

α) Την πραγματοποίηση της δαπάνης,  τη δέσμευση  και τη διάθεση της πίστωσης για
τη  συντήρηση,  την  έκδοση  πιστοποιητικού  για  την  καλή  λειτουργία  των
ανελκυστήρων  στους  παιδικούς  σταθμούς  του  ΟΑΠΠΑ  ποσού 3.090,00€
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ  που  θα  βαρύνει  τον   ΚΑ 15-6262.014 με  τίτλο
“συντήρηση  ανελκυστήρων”  του εκτελούμενου προϋπολογισμού του οικονομικού
έτους 2017 του Ο.Α.Π.Π.Α. 

β)  Τροποποιεί  τη  μελέτη  και  συγκεκριμένα  το  άρθρο  4  της  γενικής  και  ειδικής
συγγραφής υποχρεώσεων και  εγκρίνει  τη  διενέργεια  από τον  Πρόεδρο με τη
διαδικασία  της  απ’ευθείας  ανάθεσης,  επιλογής  συγκεκριμένου  οικονομικού
φορέα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

γ)  Ορίζει μέλη της  επιτροπής παραλαβής  των υπηρεσιών, τους κάτωθι:
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Τακτικά Μέλη

ΜΙΧΑΛΟΥΔΗ  ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ,  υπάλληλος  της  Τεχνικής  Υπηρεσίας  του  Δήμου,  ΤΕ
μηχανολόγος.

ΚΟΤΣΙΑΛΟΥ  ΚΥΡΙΑΚΗ,   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ  με  ΤΕ9  και  ειδικότητας
Βρεφονηπιοκομίας

ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ  ΙΩΑΝΝΑ,   μόνιμη  υπάλληλος  του  ΟΑΠΠΑ,   κλάδου  ΔΕ8  και
ειδικότητας βοηθών βρεφονηπιοκόμων – παιδοκόμων.

Αναπληρωματικά μέλη    

ΚΟΥΣΙΑΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ υπάλληλος της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, ΤΕ μηχανολόγος,
ΓΡΗΓΟΡΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ  υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με σχέση εργασίας, ΙΔΟΧ  ΔΕ Βοηθών
Βρεφονηπιοκόμων Παιδοκόμων και  ΗΛΙΑΝΝΑ ΓΑΛΑΝΗ, υπάλληλος του ΟΑΠΠΑ με
σχέση εργασίας ΙΔΟΧ (ασφ. Μέτρα), ΤΕ βρεφονηπιοκόμων. 

 δ) Εξουσιοδοτεί τον  Πρόεδρο ή τον Αντιπρόεδρο  ως νόμιμος αναπληρωτής του,  να
εκδώσει  με  εντολή  ττων  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  τη  σχετική  ως
ανωτέρω Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης.

 Η  απόφαση αυτή παίρνει αύξοντα αριθμό 59/2017. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω:         

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                        ΜΠΡΑΪΜΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ
                                                                                        ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΥΔΙΑ
                                                                                        ΣΦΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      
ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΕΛΛΟΣ                                   ΦΑΡΜΑΚΙΔΗ ΑΝΝΑ-ΑΡΙΣΤΗ
                                                                                        ΔΡΑΚΟΥΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
                                                                                        ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

                                                                          ΤΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
                                                                                        ΠΡΕΒΕΝΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
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